



**ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.09.2017

№ 471

Про закріплення майна

Відповідно до статті 136 Господарського кодексу України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», підпункту 4.4 пункту 4 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.08.2017 № 934 «Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва гуртожитків приватного акціонерного товариства «Компанія Київінвестбуд», з метою ефективного використання майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Голоосіівської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Закріпити на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіівського району м. Києва» гуртожиток на просп. Науки, 72 згідно з додатком.
2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіівського району м. Києва» вжити заходів щодо зарахування на баланс майна, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови адміністрації Єрину О. Д.

Голова



Н. Бондар



Додаток
до розпорядження Голоосіівської
районної в місті Києві державної
адміністрації
19.09.2017 № 471

Гуртожиток приватного акціонерного товариства «Компанія Київінвестбуд»,
що закріплюється на праві господарського відання за Комунальним підприємством
«Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіівського району м. Києва»

№	Адреса гуртожитку	Підприємство, що передає	Загальна площа гуртожитку без урахування площі нежитлових приміщень, кв. м	Кількість кімнат у гуртожитку		Рік побудови	Балансова вартість, що передається, грн	
				Всього	У тому числі приватизовано		Первісна	Залишкова
1	просп. Науки, 72	Приватне акціонерне товариство «Компанія Київінвестбуд»	2580,0	73	0	1958	512432,54	167884,38

Заступник керівника апарату адміністрації

Н. Навоєва